



ПРАВДА

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ОРГАН ЦК КОМПАРИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 251 (15796)

Пятница, 25 октября 1968 года

Цена 2 коп.

БОЛЬШЕ ХЛОПКА-БОГАЧЕ РОДИНА

24
ОКТАБРЯ

ОПЕРАТИВНЫЕ ДАННЫЕ

(в процентах к плану: первая половина — выработано хлопка за день, вторая — с начала уборки, третья — в том же объеме хлопков, миллинами за день, четвертая — с начала сезона)

ХОРЕЗМСКАЯ	1,34	104,60	1,88	85,75
КАРАКАЛПАКСКАЯ АССР	0,90	104,18	1,06	117,41
КАШАГАДСКАЯ	1,51	103,62	1,54	133,06
СУРХАНДАРЬИНСКАЯ	1,37	94,81	0,93	112,16
БУХАРСКАЯ	1,58	92,53	1,69	95,13
ФЕРГАНСКАЯ	1,14	82,17	1,66	101,63
ТАШКЕНТСКАЯ	1,57	81,06	1,27	90,51
АНЖИЯНСКАЯ	1,25	80,79	1,42	92,03
НАМАНГАНСКАЯ	1,22	77,71	1,64	81,49
САМАРКАНДСКАЯ	2,32	69,14	2,73	78,67
СЫРДАРЬИНСКАЯ	1,72	60,91	1,58	72,83
По Узбекистану	1,46	83,57	1,58	91,34

В том числе: в день выработано хлопка

СУРХАНДАРЬИНСКАЯ	2,00	79,21	—	—
КАШАГАДСКАЯ	2,54	76,07	—	—
БУХАРСКАЯ	2,02	35,43	—	—
По Узбекистану	2,11	69,58	—	—



ОКТАБРЮ НАВСТРЕЧУ

Есть годовой!

АНДИЖАН, 24 октября. (По телефону от соб. корр.) Передовые механизированные колонны Андижанского строительств № 24 верным в области выполнили годовой план ввода в эксплуатацию жилья. Более 100 домов для покорителей Центральной Ферганы и хлопкоробов Ленинского района, 23 дома в совхозе «Савей», столько же в совхозе имени Кирова — все это трудовые подарки комплексных бригад И. Епаншиной, А. Хаджиматовой, С. Ганиева, С. Яхьяева, Т. Алханова. Коллектив ПМК-2 порадовал преподавателей техникума механизации сельского хозяйства. Для них в Халыкванбене построено многоквартирный дом со всеми удобствами. С начала года строители предвзяли к заселению десять тысяч квадратных метров жилой площади. Все приняты заказчиками с оценкой «отлично» и «хорошо».

На трудовой ленинской вахте пострахали и те, кто сооружает культурно-бытовые объекты. Досрочно построены здания кинотеатры в Московском и Бозском районах, административное здание в Шафиркане. Обязательство строителей — до конца года сдать еще 6 тысяч квадратных метров жилья, выполнить план строительно-монтажных работ к 20 декабря.

В. КРИНИЦКИН.

Нефть Намагана

ЧАРТАК, 24 октября. (По телефону от соб. корр.) В июле этого года коллектив Намаганской конторы разведочного бурения передал промышленникам нефтяную скважину на площади Кушан. Однако дебит топлива не превышал двух тонн в сутки. Новое скважина зафонтанировала в августе. Добыча нефти с глубины 3550 метров при среднем дебите в 110 тонн. В этом большая заслуга работников нефтепромысла «Намаган», которые сделали тщательную кислотную обработку скважины. Большой приток нефти позволил промышленникам досрочно выполнить годовой план. Сейчас они работают по календарю 1969 года.

П. ПРОСКУРИН.

Новый водовод

КАРШИ, 24 октября. (По телефону от соб. корр.) Два миллиона рублей освоили за короткий срок коллектив управления специализированных работ «Каршистрой». Средства эти пошли на строительство гигантского водовода из урочища Акбаш в областной центр. Сейчас сооружение новой водной артерии подходит к концу. Дотраиваются колоды, водозаборные сооружения, монтируются насосы. По всем участкам монтажных работ: задания первыполняют! Оперативное графика коллективы Н. Косояйнова, И. Мураваева, А. Алмедова, Грубуковича, изобретатели, электрики работают в трудных условиях, но полны решимости к 7 ноября закончить все работы на трассе водовода.

В. ПЕТРОВ.

Беседа в Кремле

Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин принял 23 октября в Кремле премьер-министра Финляндской Республики Мауну Койвисто. Между А. Н. Косыгиным и М. Койвисто состоялась дружественная беседа, в ходе которой с обеих сторон было выражено удовлетворение состоянием советско-финляндских отношений и затронуты вопросы их дальнейшего развития. Составлялись также обмен мнениями по международным проблемам, представляющим взаимный интерес.

УРОЖАЙ НА ХИРМАНЫ!

ДОРОГ КАЖДЫЙ ОСЕННИЙ ПОГОЖИЙ ДЕНЬ И ЧАС

Доска Почета

ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПРОДАЖИ ХЛОПКА ГОСУДАРСТВУ НА РЕСПУБЛИКАНСКУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАПИСАНЫ:

РОМАНСКИЙ РАЙОН [секретарь райкома партии Я. Наврузов, председатель райисполкома Ф. Хасанов, секретарь райкома комсомола Н. Касимов, и. о. начальника районного производственного управления сельского хозяйства Т. Халмухамидов, управляющий районным объединением «Узсельхозтехника» К. Ли, начальник районного управления оросительных систем Т. Кадиров].

ТУРКУЛЬСКИЙ РАЙОН [секретарь райкома партии Ю. Р. Курбанов, председатель райисполкома О. Матиевсов, секретарь райкома комсомола А. Давлеткисин, начальник районного производственного управления сельского хозяйства А. Юсупов, управляющий районным объединением «Узсельхозтехника» Р. Аллабергенов, начальник районного управления оросительных систем Я. Абдалов].

РАПОРТ ЗА РАПОРТОМ

Включившись во всенародное соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, земледельцы Романского района 23 октября, досрочно, выполнили план хлопкозаготовки. В закром Родины сдали 43.635 тонн хлопка, 90 процентов сырья принято первыми сортами. Труженики района обязались дополнительно продать государству не менее 11 тысяч тонн хлопка.

СТАВ на трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, хлопкоробы Туркульского района досрочно выполнили план хлопкозаготовки. Государству продано 55.000 тонн сырья. Первыполнено задание по машинной уборке урожая. Земледельцы района решили дополнительно заготовить 8.200 тонн хлопка.

ХЛОПКОРОБЫ Каранулского района выполнили социальные обязательства. Заготовлено 49.200 тонн сырья. Принято новое обязательство — дополнительно продать государству 8.000 тонн хлопка.

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ Кошкуньинского района досрочно выполнили план хлопкозаготовки. Государству продано 40.131 тонна сырья. Принято обязательство — продать еще 10.000 тонн хлопка.

МЕХАНИКИ-ВОДИТЕЛИ

Хорезма собрали более 120 тысяч тонн хлопка — на 39 тысяч тонн больше, чем на эту дату прошлой осенью. Средняя выработка на машину доведена до 67 тонн. Ныне не только отдельные хозяйства, но и районы, например, Шавадский, довели долю бункерного хлопка к общему сбору до 40 и более процентов. Успехи механизаторов могли быть значительнее, если бы руководители колхозов, управления сельского хозяйства и работники «Узсельхозтехники» планировали уборку с позиции научной организации труда, обеспечили гибкий маневр. Но именно в этом отношении не все благополучно.

В самый разгар страды по разным причинам 15 машин на каждых ста бездействовали.

НЕДЕЛЯ ЮБИЛЕЙНЫХ ТОРЖЕСТВ

Руководители его избирательной кампании отдали дань старым традициям — поэзия Николая, выразивший в серебристую краску, делает остановку почти на всех станциях, зазывая звоном колоколов американцев послушать выступление кандидата в президенты. Кандидат от так называемой американской независимой партии — расист Уоллес перевел свою кампанию из южных штатов где, как он заявляет, победа ему обеспечена, на север страны. В своем демонагогическом выступлении он стремится представить себя «другом простого народа» Америки.

По мере приближения дня выборов кандидаты становятся все более шаржированными, выдвигая программы по решению почти всех проблем Америки. Однако, несмотря на заранее организованные демонстрации «антисемитизма» избиратели, почти ни одно выступление кандидатов не обходится без демонстраций протеста против войны во Вьетнаме. Участники этих демонстраций предлагают в обещаниях кандидатов о скорейшем прекращении войны. Министр Диромид Уоллес, выступающий против

СОВЕЩАНИЕ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ КАШАГАДЬИ

КАРШИ, 24 октября. (По телефону от соб. корр.) Состоялось совещание работников сельского хозяйства Кашагадской области. Доклад о задачах колхозов и совхозов по успешному завершению хлопкоуборочной кампании сделал первый секретарь обкома партии Р. Г. Ганпов.

В работе совещания принял участие и выступил с речью кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КП Узбекистана Ш. Р. Рашидов.

В БРИГАДЕ ДЕПУТАТА

САРИАСИЯ, 24 октября. (По телефону от соб. корр.) Самый высокий урожай в районе получила бригада, руководимая депутатом Верховного Совета СССР Саурой Джуровой. С каждого гектара дано 40 центнеров персеровского хлопка. Переход коллектива намерен сдать еще по 10 центнеров сырья с гектара.

Бригада депутата — пример для всех. В ней образцово организован труд. На полеводстве трижды в день готовят для сборщиков горячую пищу. Хорошо оборудованы сезонные детские ясли. Два раза в неделю для членов бригады демонстрируют кинофильмы.

ГЕРОИ СТРАДЫ БУНКЕР-ТЕЛЕЖКА-БУНТ КОНВЕЙЕР НА СОВХОЗНОМ ПОЛЕ

Труженики нашего совхоза обязались сдать государству 11.800 тонн хлопка — на 1.800 тонн больше, чем в прошлом году, весь урожай собрать машинами — хлопкоуборочными, кураку-борочными и подборщиками. Хозяйство уже выполнило план. На полях продолжают работать 125 машин. Действует уборочный конвейер: хлопок из бункеров попадает в тележки, а затем в бунты на заготовительном пункте. Ручной труд на уборке исключен.

Отличились десятки механизаторов. На счету Хазрата Пирматова, Ихшилки Нарбутова, Фариды Ахмедова, Ахиль Халидова по 90—100 и более тонн собранного хлопка.

Сам я работаю бригадиром и одновременно механизатором-водителем. В прошлом году бригада получила в среднем 28,9 центнера с гектара — самый высокий в хозяйстве урожай при самой низкой его себестоимости. Центнер хлопка обошелся в 11 рублей 28 копеек при плане 26 рублей 20 копеек. Ныне обязались сдать 396 тонн хлопка вместо предусмотренных планом 267 тонн — по 30 центнеров с гектара. План выполнен, бригада накануне выполнения обязательства.

Прошлой осенью я собрал 166 тонн, а ныне ставил целью выгрузить из бункера 200 тонн. Слово сдержано: есть 200 тонн.

Механизаторы совхоза решили полностью собрать урожай и праздники Великого Октября.

Эргаш КАЗИБЕКОВ. Бригадир совхоза имени XV съезда ВЛКСМ Пектарского района. Сырдарьинская область.

РЕИД ПО ХЛОПКОМ М 61 СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК ПРАВДЫ ВОСТОКА

куракуборочных машин и тем более подборщиков, так как вручную вряд ли удастся зачистить все плантации, где проведен машинный сбор.

Особое значение приобретает организация круглогодичной работы ворохоочистителей куракуборочных агрегатов. Надо думать, что областное объединение «Узсельхозтехника» и областное управление сельского хозяйства сделают в этом направлении решительные шаги. Расчетливо использование техники поможет колхозам Хорезма без потерь собрать выращенный урожай и дополнительно продать государству 60 тысяч тонн хлопка.

К. ЦИКАНОВ. Соб. корр. «Правды Востока». Хорезмская область.

ОАЖА У ТЕАСТАЙПА

● ПРЕДВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ В США

НЬЮ-ЙОРК, 24 октября. Корр. ТАСС О. Анчинин передает: До президентских выборов в США осталось меньше двух недель. Кампания нарастает темпы.

Кандидат в президенты от демократической партии Губерт Хамфри в последние дни беспрерывно совершает предвыборные полеты на реактивном самолете по треугольнику Нью-Йорк — Калифорния — Техас. Это самые крупные штаты по численности населения. От того кому отдадут голоса избиратели этих штатов, во многом будет зависеть победа на выборах 5 ноября.

Кандидат от республиканской партии Никсон сейчас совершает поездку по штату Огайо.

СБИТО ПЯТЬ САМОЛЕТОВ

ХАНОЙ, 24 октября. (ТАСС). Число американских самолетов, сбитых зенитками Вьетнамской народной армии над территорией Демократической Республики Вьетнам, увеличилось до 20. 21, 22 и 23 октября героические зенитники неба ДРВ сбили над провинциями Куанбинь, Хатинь и Хыань пять американских самолетов.

● СОТРУДНИЧАЮТ С РАСИСТАМИ

ЛОНДОН, 24 октября. (ТАСС). Англия продолжает поддерживать активные связи с расистскими властями Южной Африки.

КАК ЗАВЯЯ В ПАЛАТЕ ОБЩИНЫ

Как завяя в палате общины государственный министр по делам торговли Э. Делл, англичанин экспорт в Южную Африку составил только за первые восемь месяцев нынешнего года около 177 миллионов фунтов стерлингов. Со своей стороны Южная Африка вывезла в Англию свои товары на сумму около 192 миллионов фунтов стерлингов.

В настоящее время Англия является крупнейшим торговым партнером Южной Африки, опережая Соединенные Штаты, Западную Германию и Японию. Немалая часть англо-африканского сырья, особенно легко обходится широко разнородными Англией экономические санкции, получая необходимое сырье, топливо и оборудование, в частности и через Южную Африку.

ЮНОСТЬ РЕСПУБЛИКИ В ДНИ ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЫ



Успешно несут трудовую вахту в честь юбилей ВЛКСМ машинист экскаватора Кальманьярского рудника ударник коммунистического труда Алексей Демьячев (справа) и старший оператор цеха разделения воздуха Мирнинского электротехнического комбината Мурат Шаваболов.



Успешно несут трудовую вахту в честь юбилей ВЛКСМ машинист экскаватора Кальманьярского рудника ударник коммунистического труда Алексей Демьячев (справа) и старший оператор цеха разделения воздуха Мирнинского электротехнического комбината Мурат Шаваболов.

СЕГОДНЯ — ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПЛЕНУМ ЦК ВЛКСМ

ВСЕГО несколько дней осталось до знаменательного праздника комсомольцев, всей советской молодежи — 50-летия ВЛКСМ.

В канун юбилея завершается Всесоюзное комсомольское собрание, в котором уже приняло участие более 45 миллионов комсомольцев, юношей и девушек. Молодежь рапортует Коммунистической партии о своих делах, берет новые трудовые обязательства в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина. Собрания демонстрируют монолитную сплоченность Ленинского комсомола вокруг Коммунистической партии, его верность идеям Октябрьской революции, идеям марксизма-ленинизма, готовность отдать все свои силы делу строительства коммунизма.

Сегодня, 25 октября, в 10 часов утра по московскому времени в Кремлевском Дворце съездов откроется торжественный пленум ЦК ВЛКСМ, посвященный 50-летию Ленинского комсомола.

ТЕЛЕТАЙПНЫЕ СТРОКИ

● В Тегеране для участия в праздновании 25-х годовщины со дня создания Иранского общества культурных связей с СССР прибыла делегация Союза за советские общества дружбы и культурной связи с зарубежными странами.

● Советско-румынское общество дружественных связей с Советским Союзом (АРЛУС) обсудит в Румынии план мероприятий в Румынии по случаю 51-х годовщины Великого Октября.

● 23 октября в Парине в Доме международных конференций состоялся 27-я официальная беседа между представителями ДРВ и США.



ЛЕНИНСКИЕ ПЯТНИЦЫ 1870 1970

НА РОДИНЕ ВОЖДА

Велика притягательная сила родины Владимира Ильича — города Ульяновска, где сохранялись дорожки следы его детства и юности.

Пройдем же сегодня по городу Ульяновску, познакомимся с его людьми, побываем на предприятиях, послушаем рассказы ветеранов, старожиллов славного города.



ГОРОД-ПАМЯТНИК

Древний город Симбирск растет ширь и высь, хорошеет и молодеет год от года. Да, не таким видел юный Ильич свой родной город.

Когда-то топор и железная лопата считались самыми сложными изделиями симбирских промыслов.

При жизни Ленина гимназия была самым крупным учебным заведением в Симбирске. Теперь здание гимназии реконструировано, оно стало вдвое больше.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина в Ульяновске будет возведено несколько уникальных по сложности, красоте и величии зданий.

Когда-то здесь проходило полукольцо крепостного земляного вала и пролегла улица Стрелецкая.

Коренной реконструкции подвергнется и значительная часть центральной части Ульяновска — более ста гектаров.

Немного меньше полутора лет осталось до знаменательной даты. Срок небольшой, а у строителей и всех ульяновцев очень много дел.

Председатель Ульяновского горисполкома, депутат Верховного Совета РСФСР.

А. МАКАРОВ. В КОМНАТЕ ВОЛОДИ УЛЬЯНОВА

Вот здесь он жил. Сквозь ясное окошко, Сверкнув по траве утренняя лучом, Сюда чуть свет заглядывало солнце.



Ульяновск. Памятник Владимиру Ильичу Ленину. Фото В. СИРОТКИНА.

Трудящиеся Советского Союза! Ознаменуем столетие со дня рождения Владимира Ильича Ленина новыми победами в борьбе за претворение в жизнь планов коммунистического строительства, намеченных Программой партии и XXIII съездом КПСС!

(из призывов ЦК КПСС)

РАБОЧАЯ ГОРДОСТЬ

Прежде всего хочется передать жителям Узбекистана большой рабочий привет от труженников Ульяновской области — родины великого вождя.

Приведу лишь несколько, на мой взгляд, характерных фактов. Незадолго до революции в Симбирске было 26 полукустарных предприятий, а сейчас в Ульяновской области более трехсот предприятий.

Как-то я разговаривал с расточником Николаем Петровичем Ткаченко. Разговаривал вскоре после того, как ему был вручен орден Трудового Красного Знамени.

Велики плоды вдохновенного труда земляков вождя.

Хочу подробнее рассказать о своем заводе, крупнейшем в городе предприятии — заводе тяжелых и уникальных станков.

Для моих товарищей по заводу, говоря образно, работа стала хлебом и воздухом.

Высокая награда — это признание моей скромной работы, — сказал мне Ткаченко. — Без работы не мысля себя.

Я не случайно привел этот разговор. Николай Петрович как бы выразил душевное состояние всех земляков вождя — ульяновцев.

Расточник Ульяновского завода тяжелых и уникальных станков, депутат Верховного Совета СССР.

ЖЕЛЕЗНАЯ ДИВИЗИЯ

ИЗ ВОСПОМИНИЙ ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА В ОТСТАВКЕ А. ПОЛЯНЦЕВА

Среди белозубых безразличных людей с колышущейся на ветру сполой шпешней затерялось небольшое село Воецкое.

К одному из командиров, мускулисту, черноволосому крещу с ястребиными глазами, обращаются с заметным уважением.

Так на правах отдельной бригады был основан «Сводный отряд сениглевских и ставропольских дружин».

«Дорогие храбрыцы! Я вас собрал, чтобы решить важный вопрос. Если мы его не решим, будем терпеть одно поражение за другим.

«Что же это получается, братишки! — вскопни горячий, вспыхивший Прохоров, командир казанского отряда.

«Собрание неодобрительно зашумело. Прохоров, не встретивший поддержки,

умолк. К столу подошел плотный, могучий Петр Устинов, коренной волгари.

«Очень мудрое предложение. Пожалуй, назовем роты отрядами, а взводы — дружинами.

«На станции Майна Г. Д. Гай вместе с Лифшицем ворвались во главе кавалерийского отряда.

«Потом М. Н. Тухачевский в журнале «Война и революция» писал:

«Взрештанный со всех сторон, тов. Гай собрал и соединил в своей группе рас-

селские и бродячие отряды... За этот героизм колонна тов. Гая названа Симбирской железной дивизией».

12 сентября 1968 года исполнилось 50 лет со дня освобождения Симбирска (Ульяновска) от белогвардейцев. Освобождение Симбирска имело важное значение для победы Красной Армии на Восточном фронте.

«Дорогой Владимир Ильич! — телеграфировал Г. Д. Гай. — слав. Поздравляю вас с освобождением от белых Самары».

«Владимир Ильич прислал ответную телеграмму: «Валенте Симбирска — моего родного города — есть самая цельная, самая лучшая поляна на мои раны. Я чувствую небывалый прилив бодрости и сил».

«На Новом Ветце в Симбирске возмущается строгий обелиск. Он напоминает о героических подвигах советских людей в годы гражданской войны».

«Валенте Симбирска — моего родного города — есть самая цельная, самая лучшая поляна на мои раны. Я чувствую небывалый прилив бодрости и сил».

«Взрештанный со всех сторон, тов. Гай собрал и соединил в своей группе рас-

ВСЕГДА С НАМИ ХЛЕБ ПОВОЛЖЬЯ

Из книги отзывов

В книге отзывов Дома-музея В. И. Ленина в Ульяновске тысячи восторженных записей. Вот некоторые из них.

Я, Кумба, из стран Конго, Меня поразили удивительные успехи в учебе молодого Ленина. По экспонатам музея я проследил его жизнь и жизнь семьи Ульяновых.

Тридцать лет я мечтал побывать в этом священной доме. И вот мечта моя осуществилась. Безмерно рад, счастлив и глубоко благодарен. Трудно передать словами все то, что здесь переживалось. Хочется жить еще лучше, целеустремленнее и чище.

Е. ГУРЬЕВ. Житель Запорожья.

Мам хочется сказать словами: хочется сказать скромности, идеальности, преданности интернационализму у Владимира Ильича. Пусть жизненный путь его всегда будет для нас примером.

С. ВАЙНШТЕЙН. Член КПСС с 1918 г. Д. РЕПЛЯНСКАЯ. Член КПСС с 1919 г.

Когда я прошла по комнатам Дома-музея, мне казалось, что Володя Ульянов и сейчас в своей комнате. Здесь, в комнате старого Симбирска, он ушел с сегодняшним Ульяновском, он ушел с сегодняшним Самаркандом, откуда приехал я, чтобы поклониться его юности.

Хайдар ЮНУСОВ. Учитель из Самарканда.

Край наш степной. Правда, это не то, что скажем, голодная степь в Узбекистане. Но все же это степь — безлесная, холмистая равнина, изрезанная оврагами и балками.

Первое время рабочие жили в землянках и в палатках, а лес на строительство возили на лошадей. Велика была вера у рабочих, что в недалеком будущем заволжская степь заколосится тучными хлебами, и они напишут об этом Надежде Константиновне.

В 1930 году Н. К. Крупская прислала ответ:

«Вы описываете работу вашего совхоза, но очень мало написали, или, вернее, вовсе не написали о рабочих вашего совхоза. Как они живут, в окрестностях деревень, в рабочих поселках, или как? Как обслуживают жилищами, питанием? Как обслуживают ребята рабочих школ, все ли ребята поголовно учатся, начинают четырехлетку, есть ли школы крестьянской молодежи? Есть ли библиотека, лингвисты?»

Если бы жила была Н. К. Крупская, рабочие написали бы ей сейчас вот о чем.

Наша жизнь — полная чаша. У всех добротные дома с садами и огородами. А на центральном отделении построено десять шестнадцатиквартирных наемных домов для рабочих и служащих.

Главный инженер совхоза имени Н. К. Крупской, Герой Социалистического Труда.



Новый комплекс Восточного бульвара в Ульяновске.

Фото Ю. ЧЕРНЫШОВА

